
２０２０年東京オリンピック･パラリンピック競技大会 

関係府省庁連絡会議 

東京都との連絡協議会 幹事会（第１０回） 

 

議事要旨 
 
 
１．日時：平成３０年１１月５日（月） １５：００～１５：５０ 

２．場所：中央合同庁舎４号館１２階 １２０８特別会議室 

３．出席者： 

＜国＞ 

内閣官房副長官補（内政）       古谷 一之（ふるや かずゆき） 

内閣官房東京オリンピック・       平田 竹男（ひらた たけお） 

パラリンピック推進本部事務局長 

内閣府大臣官房審議官（科学技術・      黒田 亮（くろだ りょう）※代理出席 

イノベーション担当） 

警察庁警備局警備課東京オリンピック      今井 宗雄（いまい むねお）※代理出席 

・パラリンピック警備対策室長 

復興庁統括官        末宗 徹郎（すえむね てつろう） 

総務省大臣官房総括審議官       山崎 俊巳（やまざき としみ） 

消防庁次長        横田 真二（よこた しんじ） 

法務省入国管理局入国在留課長      丸山 秀治（まるやま ひではる）※代理出席 

外務省大臣官房人物交流室長       内田 立国（うちだ たつくに）※代理出席 

財務省大臣官房政策立案総括審議官      岡本 直之（おかもと なおゆき）※代理出席 

スポーツ庁審議官        藤江 陽子（ふじえ ようこ）※代理出席 

文化庁審議官        杉浦 久弘（すぎうら ひさひろ）※代理出席 

厚生労働省政策統括官（総合政策担当）    藤澤 勝博（ふじさわ かつひろ） 

農林水産省大臣官房審議官       小野 稔（おの みのる）※代理出席 

（兼食料産業局） 

林野庁次長        本郷 浩二（ほんごう こうじ） 

経済産業省大臣官房審議官        島田 勘資（しまだ かんすけ）※代理出席 

（商務・サービス担当） 

国土交通省総合政策局長       栗田 卓也（くりた たくや） 

観光庁審議官        髙科 淳（たかしな じゅん）※代理出席 

環境省総合環境政策統括官       中井 徳太郎（なかい とくたろう） 

内閣審議官（内閣官房副長官補付）      開出 英之（かいで ひでゆき） 

内閣審議官（内閣官房副長官補付）      濱野 幸一（はまの こういち） 

内閣官房オリパラ事務局総括調整統括官     藤原 章夫（ふじわら あきお） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官    髙橋 一郎（たかはし いちろう） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官    諸戸 修二（もろと しゅうじ） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官    源新 英明（げんしん ひであき） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官    十時 憲司（ととき けんじ） 

内閣官房オリパラ事務局セキュリティ推進統括官  山本 仁（やまもと まさし） 

 

＜東京都＞ 

副知事        長谷川 明（はせがわ あきら） 

副知事      猪熊 純子（いのくま じゅんこ） 

副知事      多羅尾 光睦（たらお みつちか） 

東京都教育長     中井 敬三（なかい けいぞう） 

政策企画局長     梶原 洋（かじはら ひろし） 

財務局長      武市 敬（たけいち たかし） 



生活文化局長     浜 佳葉子（はま かよこ） 

オリンピック・パラリンピック準備局長  潮田 勉（うしおだ つとむ） 

都市整備局長     佐藤 伸朗（さとう のぶお） 

環境局長       和賀井 克夫（わがい よしお） 

福祉保健局次長      松川 桂子（まつかわ けいこ）※代理出席 

病院経営本部長      堤 雅史（つつみ まさし） 

産業労働局次長      十河 慎一（そごう しんいち）※代理出席 

建設局道路監     三浦 隆（みうら たかし）※代理出席 

港湾局長       斎藤 真人（さいとう まこと） 

東京消防庁消防総監    村上 研一（むらかみ けんいち） 

交通局次長     桃原 慎一郎（ももはら しんいちろう）※代理出席 

下水道局長     小山 哲司（こやま てつし） 

警視庁オリンピック･パラリンピック    後藤 友二（ごとう ゆうじ）※代理出席 

競技大会総合対策本部副本部長 

 

４．議事要旨 

・冒頭、古谷内閣官房副長官補及び長谷川東京都副知事より挨拶。 

・東京都側より資料に基づき、１０項目３０施策について説明し、平成３１年度予算への反映等を改めて国側

へ要望。 

・関係省庁から、東京都からの要望事項に関し、引き続き東京都、組織委員会等の関係者と連携を密に取り組

む旨を回答。 

・平田内閣官房東京オリンピック・パラリンピック競技大会推進本部事務局長より、政府における直近の主な

取組の状況等について説明。 

・古谷内閣官房副長官補より、東京都から新たに要望があった事項も含めて、引き続き東京都側からの提案を

真摯に受け止めて、国として必要な役割を果たしていく旨、発言。 

 

 

以上 


